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 کنید. مشخصدرستی یا نادرستی عبارت های زیر را 

𝑓(𝑥)تابع   الف( = 𝑥2 − 6𝑥   اکیدا صعودی است. [3,0−]روی بازه ی 

𝒌𝝐𝒛 𝑥 ,نقاطی به فرم ب(  = 𝑘𝜋 +
𝜋

2
 در دامنه تابع تانژانت قرار ندارند.  

   است.    Bبیشتر از نقطه  Aر شكل روبرو شیب خط مماس در نقطهد پ(

                                    

𝒙اگر  ت( = 𝒄   طول اکسترمم نسبی تابع𝒇(𝒙)  باشد و𝒇′(𝒄)  موجود باشد آنگاه𝒇′(𝒄) =  .است 𝟎

1 
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 جاهای خالی را با عبارت مناسب کامل کنید.

𝑓′(1)اگر  الف( = 𝑔′(1)و  2 = 3𝑓)باشد، حاصل  3− + 𝑔)′(1)  .برابر با   .   .   .  است 

 عوض شود آن نقطه  .  .  .  .  .  .  تابع است. هر نقطه ای که در آن جهت تقعر تابع در یک تابع مشتق پذیر،  ب(

1 

y با کمک رسم نمودار تابع  3 = √x نمودار تابع با ضابطه ی ،f(x) =
1−x

1−√x
 0/75 . کنیدرا رسم  

𝑥6چند جمله ای  4 − 𝑥را به عامل   1 −  0/75 تجزیه کنید.  1

f(x)صعودی یا نزولی بودن تابع  5 = −2(x − 1)3 −  0/75 را بررسی کنید.  1

𝒚شكل مقابل نمودار تابع  6 = 𝒂 𝐜𝐨𝐬(𝒃𝒙)  است. مقدار تابع را در نقطه𝑥 =
7𝜋

12
 محاسبه کنید. 

 

1 

𝑆𝑖𝑛2xمعادله مثلثاتی  7 = 𝐶𝑜𝑠2𝑥 +  0/75 . کرده و جواب های کلی آن را بنویسیدرا حل  1

 حدود زیر را محاسبه کنید.  8

                                                         lim𝑥→2
2𝑥

𝑥2−4
                                                       )ب        

lim𝑥→3+
|9−𝑥2|

𝑥−3
 )الف 
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 بارم صفحه ی دوم سؤالاتمتن  ردیف

9 
𝑔(𝑥)به صورت مقابل باشد، نمودار تابع  𝒇(𝒙)اگر نمودار تابع  = √

3𝑥+1

𝑓(−𝑥)
𝑥در اطراف نقطه ی   = به چه  1−

  صورت است؟ دلیل بیاورید. 

 

                    

                                                                                                                     

                                                                                                                                           1            1- 

 د(                            ج(                        ب( الف( تعریف نشده             

1 

𝑓(𝑥)مجانب های افقی تابع   10 =
1−𝑥2

𝑥2+𝑥
 5/0 را در صورت وجود بیابید.  

𝑓(𝑥)معادله خط مماس بر منحنی تابع  11 = 𝑥2 +  1 را بنویسید.  -2، در نقطه ای به طول   3

𝑓(𝑥)مشتق پذیری تابع  12 = |𝑥2 + 𝑥|  را در نقطه ای به طول𝑥 =  5/1 بررسی کنید.    1−

 مشتق توابع زیر را محاسبه کنید.)ساده کردن لازم نیست( 13

                                                   𝑡𝑎𝑛2(2𝑥) − 2𝑆𝑖𝑛√𝑥                                        ب(
(3𝑥2−4)(2𝑥−5)3

1−𝑥
 )الف 

25/2            

𝑔(𝑡)ساعت دارای جرم  𝑡یک توده باکتری پس از  14 = 𝑡2 + 3𝑡 .است 

1نسبت آهنگ متوسط تغییر جرم باکتری در بازه زمانی  ≤ 𝑡 ≤ 𝑡به آهنگ لحظه ای تغییر جرم در   1.2 = را  1

 دست آورید. ه ب

5/1 

𝑓(𝑥)نسبی و مطلق تابع نقاط اکسترمم  15 = {√𝑥              0 ≤ 𝑥 < 2
4 − 𝑥         𝑥 ≥ 2

 5/1 را در صورت وجود بیابید.  

 چقدر است؟ مستطیل رنگی باشد، بیشترین مساحت 12ارتفاع آن و  36اگر قاعده ی مثلث مقابل  16

                                                                                                                                     

 

5/1 

𝑓(𝑥) جدول رفتار و نمودار تابع 17 =
−𝑥

𝑥+3
  را رسم کنید. 

 

   

25/2 

 نمره20 جمع بارم .سربلندی شما آرزوی ماست 
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